

સે. ૨૫ કાવેરી પાર્ટી પ્લોટ નજીકથી દારૂ-બિયર ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ

દારૂ-બિયર સહિત ૩૦.૧૦ લાખનો મુદામાલ જપ્ત : રાત્રે બિનવારસી હાલતમાં ટ્રક પડી હતી : ટ્રકના નંબરને આધારે બુટલેગર સુધી પહોંચશે પોલીસ



(તસવીર : વિપુલ ચૌહાણ)

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર એલસીબી અને સે. ૨ ૧ પોલીસ બંનેને ગઈ રાત્રે બાતમી મળી હતી કે સે. ૨૫ નજીક કાવેરી પાર્ટી પ્લોટ સામેના રોડ પાસે વાંકમાં બિનવારસી ટ્રક પડી છે જેમાં દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભર્યો છે. પોલીસે સ્થળ પર જઈને તપાસ કરતાં ટ્રકમાંથી ૪૮૪૪ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલ તથા ૨૬૪ નંગ બિયરના ટીન મળીને રૂ. ૧૫,૦૮,૬૦૦ની કિંમતનો દારૂ-બિયર મળી આવતા પોલીસે ટ્રક સહિત રૂ. ૩૦.૧૦ લાખનો મુદામાલ કબ્જે કરી ટ્રકના નંબરને આધારે બુટલેગર સુધી પહોંચવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૫ જીઆઈડીસી રોડ પર સ્થિત કાવેરી પાર્ટી પ્લોટના વળાંક પાસે એક બિનવારસી હાલતમાં પડેલી ટ્રક નંબર જીજે-૯-વાય-૯૭૭૨ માં દારૂ બિયરનો જથ્થો પકડ્યો હોવાની બાતમી મળતાં એલસીબી પીઆઈ આયુરોપ પરમાર તથા પીએસઆઈ સોલંકીની ટીમ અને સે. ૨ ૧ પી.આઈ. એસ.ડી. પટેલ તથા પી.એસ.આઈ. પી.જે. સોલંકીની ટીમ બાતમી વાળા સ્થળે રાત્રે સાડા અગીયાર વાગ્યે પહોંચી ગઈ હતી. ટ્રકને તાડપત્રીથી પુરી ઠાંકેલી હતી. પોલીસે ટ્રકની અંદર તપાસ કરતાં તેમાંથી દારૂ-બિયરની ૪૨૨ પેટીઓ મળી આવી હતી. ટ્રક દારૂ-બિયરથી ભરેલો હતો. તેમાંથી ૪૮૪૪ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલ (કિ. રૂ. ૧૪,૮૩,૨૦૦) અને ૧૧ પેટી ૨૬૪ નંગ બીયરના ટીન (કિ. રૂ. ૨૬,૪૦૦) મળીને કુલ રૂ. ૧૫,૦૮,૬૦૦ની કિંમતનો દારૂ બિયરનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે ટ્રક, રસ્તી, તાડપત્રી તથા દારૂ-બિયરનો જથ્થો મળીને રૂ. ૩૦,૧૦,૦૦૦ ની કિંમતનો મુદામાલ કબ્જે કરી ટ્રક નંબરને આધારે બુટલેગરને શોધી કાઢવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

વાહનનું ટાયર યુવાનના માથા પરથી ફરી વળતા ખોપડી ફાટી ગઈ વહેલી પરોઢીયે સરઘવ ચોકડી નજીક બનેલી ઘટના : યુવાનને મોતને ઘાટ ઉતારી વાહન સાથે ચાલક ફટાર

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર નજીકના સરઘવ ગામની ચોકડીથી અદરજ જવાના માર્ગ પર આજે વહેલી પરોઢીયે ગંભીર અકસ્માત સર્જાયો હતો. એક અજાણ્યા વાહનને બેકામ ગતિએ નેનું ટાયર યુવાનના માથેથી ફેરવી દેતા યુવાનની ખોપડી ફાટી જવા પામી હતી અને ઘટનાસ્થળ પર જ તેનું પ્રાણ પંખેડું ઉડી જવા પામ્યું હતું. અકસ્માત સર્જીને અજાણ્યો વાહનચાલક વાહન સાથે ફરાર થઈ ગયો હતો. પેથાપુર પોલીસે મુતકના ભાઈની ફરીયાદને આધારે અજાણ્યા વાહનચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી ફરાર આરોપીની શોધખોળ શરૂ કરી છે. સરઘવ ગામની કુમાર શાળા નજીક રહેતા પ્રતાપસિંહ ઉર્ફે ટીનો ભગાજી ઠાકોર આજે વહેલી પરોઢે સાડા ચાર વાગ્યાના અરસામાં સરઘવ ચોકડીથી અદરજ રોડ પર ચાલતા ચાલતા જઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન અજાણ્યા વાહનને તેને કચડી નાંખ્યો હતો. માથા પરથી વાહનનું ટાયર ફરી વળતા તેની ખોપડી ફાટી ગઈ હતી. પ્રતાપસિંહનું બનાવ સ્થળ પર જ કરૂણ મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. સાતેક વાગ્યાના અરસામાં તેના ભાઈ સુરેશ ઠાકોરને આ બનાવની જાણ થતા પગ તળેથી જમીન સરકી ગઈ હતી. તેણે પેથાપુર પોલીસને આ બનાવની જાણ કરી અજાણ્યા વાહનચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ કરીને ફરાર આરોપીની શોધખોળ માટે તજવીજ શરૂ કરી છે.

ફોરેનના વિઝાના નામે છેતરનાર એજન્ટની ઓફીસમાં રાત્રે તોડફોડ

પૈસા ઉઘરાવી લીધા બાદ કામ ન કર્યું : અમદાવાદની બે યુવતીઓને છ-આઠ મહિનાથી ધક્કે ચઢાવતા કંટાળીને ગઈ રાત્રે સે-૭ની ઓફીસમાં આવી પથ્થર મારો કર્યો : રૂપિયા વ્યાજે લઈને વિદેશ ભણવા માટેની ફી ભરી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭માં સ્થિત વિજા કન્સલ્ટન્સીની મહી સર્વિસ નામની ઓફીસમાં ગઈ કાલે રાત્રે છેતરપીંડીનો ભોગ બનેલી અમદાવાદની બે યુવતીઓએ કંટાળીને ઓફીસમાં તોડફોડ મચાવી હતી. વિદેશ અભ્યાસ કરવા માટે વિજા અપાવવાનું કહીને અંદાજે સવા લાખનું ફુલેકું ફેરવી દીધું હોવાની બંને યુવતીઓએ અરજી પોલીસમથકે અગાઉ આપેલી છે. અંતે વાચદાઓ સહન ન થતા કંટાળીને બંને યુવતીએ ઓફીસના કાચ પર પથ્થરો ફેંકીને તોડફોડ કરી હતી. પોલીસે બંને યુવતી તથા એક યુવાન મળીને ત્રણ વિરૂદ્ધ એન.સી. ફરિયાદ લઈ તપાસ શરૂ કરી છે. મળતી માહિતી મુજબ અમદાવાદમાં રહેતા કૃષાબેન આરેકર અને તેણીની સખી કાજલબેન પટેલ વિદેશ અભ્યાસ માટે વિજા મેળવવા સે-૭માં એક એજન્ટને સંપર્ક કર્યો હતો. સે-૭ સી ધોટ નં. ૮૮૨/૨ ખાતે સ્થિત મહતી સર્વિસ નામની ઓફીસે દર્શનભાઈ વિષ્ણુપ્રસાદ સવલનો કોન્ટેક્ટ કરતા તેમણે વિઝાની ખાતરી આપી એક યુવતી પાસે એક લાખ અને બીજી પાસે ૩૫ હજાર પડાવ્યા હતાં. મહિનાઓ વિતી ગયા બાદ પણ કામ ન થતાં છેતરપીંડી કરી હોવાનું ધ્યાન આવતા બંને યુવતીઓ છ-આઠ મહિનાથી રૂપિયા પાછા માંગે છે. આ સંદર્ભે સે-૭ પોલીસ મથકમાં અરજી પણ કરવામાં આવી હતી. દરમિયાન ગઈ કાલે બંને યુવતીઓને અમદાવાદથી વધુ એક વાર પૈસા લેવા માટે ગાંધીનગર ઓફીસે બોલાવવામાં આવી જેથી બંને યુવતી તથા હર્ષદભાઈ આરેકર ત્રણ જણાં પૈસા લેવા માટે ગાંધીનગર સે-૭ની ઓફીસે આવ્યા ત્યાં દર્શનભાઈ હતા જ નહીં તેમની બહેનને ત્રણેયે બહારથી દર્શનભાઈને બોલાવવા માટે બુમો પાડી પણ બહાર આવ્યા નહીં તે તેમના સે-૪ ખાતેના નિવાસસ્થાને જતા રહ્યા હતાં. અંતે કંટાળી ગયેલી બંને યુવતીઓએ આક્રોશ ધાલવવા ઓફીસના કાચ તોડી નાંખ્યા હતાં. પથ્થરમારો થયાની જાણ પોલીસને તથા પીસીઆર વાન દ્વારા ત્રણેયને પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવાયા હતાં અને દર્શનભાઈની ફરિયાદ લઈ તોડફોડ બદલ એન.સી. ફરિયાદ નોંધી સે-૭ પી.એસ.આઈ. જે.યુ. ગાડરીયાએ ઉડી તપાસ શરૂ કરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે યુવતીઓના જણાવ્યા મુજબ પોતે દાગીના ગીરો મુકીને વ્યાજ રૂપિયા લાવ્યા હતા અને વિદેશ અભ્યાસ કરીને જીવનમાં સેટલ થઈ પગભર થવા સપનું સેવ્યું હતું. પરંતુ તેમની સાથે છેતરપીંડી થઈ ગઈ હોવાથી આ સપનું રોળાઈ ગયું છે.

સેક્ટર-૨૭ આનંદનગર સોસાયટીમાં ગટર ઉભરાતી હોવાથી રહિશો ત્રાહિમામ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૭માં આવેલા આનંદનગર સોસાયટીમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ગટર ઉભરાય છે. અસહ્ય દુર્ગંધથી સોસાયટીના રહીશોનું રહેવું પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. ગંદકીના કારણે મચ્છરોના વધતા ઉપદ્રવને પગલે રોગચાળો ફાટી નીકળે તેવી દહેશત ઉભી થવા પામી છે. આ મુદ્દે તંત્ર સમક્ષ અનેકવાર લેખિત રજૂઆત કરવા છતાં તંત્રનું પેટનું પાણી પણ શહેરના સેક્ટર-૨૭ ખાતે આવેલા આનંદનગર સોસાયટીના પ્લોટ નં. ૧૫૦ અને ૧૫૧ પાસે રોડ ઉપર આવેલા ગટર ઉભરાય છે. ગટરનું ગંદું પાણી રોડ પર ફેલાતા અસહ્ય દુર્ગંધ મારે છે. સોસાયટીના રહિશોનું રહેવું પણ મુશ્કેલ બની ગયું છે. ગંદકીને કારણે મચ્છરોનો ત્રાસ પણ વધી ગયો છે. રહિશોના આરોગ્ય સામે પણ ખતરો ઉભો થવા પામ્યો છે. આનંદનગરની ઉભરાતી ગટરોની સમસ્યા ઘણા સમયથી ઠેરની ઠેર છે. આ અંગે રહિશોએ સેક્ટર-૨૪માં આવેલા રૂને જ વિભાગને પણ અનેકવાર લેખિતમાં રજૂઆત કરી છે. છતાં પણ તંત્રના અધિકારીઓ આંખ આડા કાન કરી રહ્યા છે. તેમ રોટરી ક્લબ ઓફ કેપીટલના પ્રમુખ પી.એચ. ગોહીલે જણાવ્યું હતું.

પૂ. મોરારિ બાપુની હાકલથી કર્ણાવતી કલબ ફાઉન્ડેશનમાં ઉત્તરાખંડીઓ માટે ૯ કરોડનું દાન

ગાંધીનગર, તા. ૭ અમેરિકામાં બેકર્સ ફિલ્ડના ઉપકર્મ પૂ. મોરારિબાપુની 'રામકથા'માં 'માનસ અંગદ' ચાલી રહી છે. કુદરતી હોનારતમાં ઉત્તરાખંડમાં અનેક લોકો નિઃસહાય બન્યા છે. તેમને આર્થિક લૂંક, હેત, વસવાટ-પૂનર્વસન વગેરે પુરા પાડવાના શુભાશયથી કર્ણાવતી કલબ ફાઉન્ડેશનને મોરારિબાપુના કરૂણપૂર્ણ સંદેશના પ્રતિસાદરૂપે ૯ કરોડ રૂપિયાનું માતબર અનુદાન પ્રાપ્ત થયું છે. કર્ણાવતી કલબ ફાઉન્ડેશનને ગઈકાલે સુધીમાં પૂ. બાપુના કરૂણપૂર્ણ સંદેશના પ્રતિસાદરૂપે ૯ કરોડ રૂપિયા જેટલું દાન મળ્યું છે. ગુજરાતના એક સંત દ્વારા પરદેશમાં વસતા ભારતીયોને કરેલી અપીલ દ્વારા ઉત્તરાખંડની ધરતી પર બેઠર બનેલા નિઃસહાય હજારો લોકોને જીવનબળ પુરૂ પાડવા માટેના શુભયત્નને મળેલ પ્રતિસાદ ધર્મની સાચી ઓળખ પુરી પાડી રહ્યો છે. એકત્રીત થનાર ઈડના યોગ્ય અને સર્જનાત્મક વિનિયોગ માટે પૂ. બાપુએ ખાસ સમિતિની રચના કરી છે. જેમાં અમદાવાદ કર્ણાવતી કલબના પ્રમુખ ગીરીશ દાણી, જયંતિભાઈ પટેલ, ભાવનગરના બુધાભાઈ પટેલ, દિલ્હીના રમાશંકર બજોરીયા અને નોઈડાના અરવિંદકુમાર પીન્કીનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

સોનારડા ગામના યુવાનનો કેનાલમાંથી તરતો મૃતદેહ મળી આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર નજીક આવેલા સોનારડા ગામમાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય યુવાન મુકેશભાઈ સોમાભાઈ પટેલનો આજે બપોરના સુમારે નર્મદા કેનાલમાંથી તરતો મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રાચર મચી જવા પામી છે. ડબોડાના રાયપુર નજીકથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાંથી કારના મળી આવેલા મૃતદેહ સંદર્ભે ભત્રીજાએ ડબોડા પોલીસમથકે જાણ કરી પોલીસને બોલાવી લીધી હતી. ડબોડા પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને મૃતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ કરાવી મૃત્યુનું કારણ બહાર લાવવા હે.કો. ડિરીટસિંહે તપાસનો દૌર શરૂ કર્યો છે.



ગાંધીનગર શહેરમાં ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા પરંપરાગત રીતે ધામધૂમથી નીકળી રહી છે, જે અંગેની પ્રેસ કોન્ફરન્સ રવિવારે પંચદેવ મંદિર ખાતે યોજાઈ હતી, જેમાં રથયાત્રાની સઘળી તૈયારીઓ અંતિમ ચરણ તરફ પહોંચી હોવાની વાત જણાવવામાં આવી હતી. નગરનાં જાહેર સ્થળોએ સમગ્ર રથયાત્રાના રૂટ અને સમય દર્શાવતા પોસ્ટર્સ લગાવવાની કામગીરી પણ રવિવારે સંપન્ન કરવામાં આવી હતી. (તસવીર : કુંતલ નિમાવત)

શ્રી પ્રાથમિક શાળાનું ભૂમિપૂજન અને શિલાન્યાસ વિધિ યોજાઈ

બાળકોની સાચી કેળવણી અને સંસ્કાર શાળામાં થાય છે

અમદાવાદ, તા. ૭ શ્રી પ્રાથમિક શાળાના ભૂમિપૂજન સાથે શિલાન્યાસ વિધિ નરોડા ખાતે મહેસૂલ મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલના વરદ હસ્તે યોજાઈ હતી. સૌરાષ્ટ્ર મેડિકલ એન્ડ એજ્યુકેશનલ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ તથા ઉપકર્મ નવસર્જન થનાર શ્રી શાળાનું ભૂમિપૂજન કરતાં મહેસૂલ મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે જણાવ્યું કે બાળકોની સાચી કેળવણી અને શિલાન્યાસ માટે પાયા મજબૂત હોય તો વધુ ટકી શકે તેમ વિદ્યાર્થીઓ માટે શાળા શિક્ષણ એ પાયા છે અને જો આ પાયા મજબૂત હશે તો શાળામાં મજબૂત રીતે તૈયાર કરેલ બાળક જીવનમાં ક્યાંય પાછળ પડશે નહીં, તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. ગરીબી ઉપરાંત શિક્ષણથી વંચિત એવા છારા અને દેવીપૂજક સમાજનાં બાળકો આ શાળામાં શિક્ષણથી લાભાન્વિત થશે અને પોતાનું ભવિષ્ય ઉજ્જવળ બનાવી શકશે એમ તેમણે જણાવ્યું હતું. આ શાળાના નિર્માણ માટે યોગદાન આપનાર દાતાશ્રીઓનો તેમણે આભાર માની ઉપસ્થિત જો આ પાયા મજબૂત હશે તો શાળામાં મજબૂત રીતે તૈયાર કરેલ બાળક જીવનમાં ક્યાંય પાછળ પડશે નહીં, તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. અમદાવાદના મેયર શ્રીમતી મિનાલીબેન પટેલે જણાવ્યું કે સમાજ ઉત્થાન માટે શિક્ષણ અતિ આવશ્યક છે રાષ્ટ્ર અને રાજ્યનાં વિકાસમાં શિક્ષણનો મોટો ફાળો છે તેમ જણાવી તેમણે ઉમેર્યું કે શિક્ષણથી જ સમૃદ્ધિ તરફ જઈ શકાશે. તેમણે સમાજ સેવાના ભગીરથ કાર્ય માટે સમાજસેવી સંસ્થાઓને આહવાન પણ કર્યું હતું. હરિજનસેવક સંઘના પ્રમુખ શ્રી જયેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું કે કોઈ પણ વસ્તુની પ્રાણપ્રતિષ્ઠા થાય છે ત્યારે શ્રદ્ધા અને આસ્થાનો જન્મ થાય છે પરંતુ જ્યારે આપણે ભૂલકાઓને શાળામાં બેસાડીએ છીએ ત્યારે સાચો પ્રેમ નિષ્પન્ન થાય છે. સૌરાષ્ટ્ર મેડિકલ એન્ડ એજ્યુકેશનલ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટના પ્રોજેક્ટ 'લાઈફ'ના મેનેજીંગ ડાયરેક્ટર શ્રી શશીકાંત કોટેયાએ સંસ્થાની પ્રવૃત્તિઓનો પરિચય આપી જણાવ્યું કે અમે ગુજરાતમાં કુલ ૭૧ શાળાઓ બાંધવાના છીએ. તેમાંથી આ પૈલ્લી શાળા છે. સમાજના દરેક સ્તરે સુખાકારી, સગવડ પહોંચે તથા તેને નવનવલલિત કરી સમાજના વંચિતોને તેનો લાભ મળે તે પ્રોજેક્ટ લાઈફનો હેતુ છે. આ પ્રસંગે ગ્રામશ્રી સંસ્થાના અનારબેન પટેલ, ધાસભ્યો શ્રી નિર્મલાબેન વાઘવાણી તથા દાતાઓ, વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૦૯
સૂર્યાસ્ત : ૭.૧૮

તાપમાન
મહત્તમ : ૩૨.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૭.૦ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૯૦ ટકા સાંજે ૭૩ ટકા

મનોરંજન
સિને મેક્સ

સ્કીન-૧ :
ધ લોન રેન્જર (હિન્દી) : ૧૦.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૦૦
ધનચક્ર : ૧.૧૫

સ્કીન-૨ :
લૂટેરા : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦

સ્કીન-૩ :
રાંઝણા : ૮.૪૫, ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫
હુકરે : ૬.૪૫

સ્કીન-૪ :
પોલીસગીરી : ૧૦.૪૫, ૧.૩૦, ૪.૧૫, ૧૦.૧૫
ધનચક્ર : ૭.૧૫

સૂર્યા, વાવોલ
પોલીસગીરી : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫
મંગલકેરા : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦

મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ
સ્કીન-૧ :
લૂટેરા : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦

સ્કીન-૨ :
પોલીસગીરી : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫

સ્કીન-૩ :
ધનચક્ર : ૧૦.૩૦, ૭.૦૦
રાંઝણા : ૧.૧૫, ૧૦.૦૦
લૂટેરા : ૪.૦૦

ધિરાગ, કલોલ
પોલીસગીરી : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦

આપની આજ

મેષ : કર્મક્ષેત્રમાં વિશેષ કલાત્મક કાર્યોનો યોગ. કુટુંબના સભ્યો સાથે મતભેદ ન થાય તેની કાળજી રાખવી. આપ કોઈપણ પ્રકારના વ્યર્થ ભ્રમમાં ન રહેતા સ્વવિવેકથી કામ કરશો તો સફળતા સંભવ છે.

વૃષભ : આર્થિક ક્ષેત્રમાં વિવાદિત કાર્યોનો હલ કરવા માટે યાત્રાનો યોગ. મિત્રો અને કુટુંબના સભ્યો સહિત પોતાની આર્થિક પ્રસન્નતા અને આશાજનક વાતારણને કારણે પ્રયાસ સફળ થઈ શકશે.

મિથુન : આમોદ-પ્રમોદ વિલાસિતામાં સમય પસાર થશે. આપના થકી વ્યવસાયિક ક્ષેત્રે નવી યોજના બની શકશે જેનો લાભ ભવિષ્યમાં થશે. પ્રયત્નો ચાલુ રાખવા.

કર્ક : મહત્વપૂર્ણ કાર્યોને પૂર્ણ કરશો. જમીન-મકાન ખરીદવાની આકાંક્ષા પૂર્ણ થવાની સંભાવના રહેશે. તમારા કાર્યોની સમાજમાં અને વ્યવસાયક્ષેત્રે નોંધપાત્ર પ્રશંસા થશે.

સિંહ : લંબિત પ્રકરણોમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. વ્યાપાર-વ્યવસાયક્ષેત્રે સમસ્યાઓ હોવા છતાં કાર્ય થવાનો યોગ બની રહ્યો છે. આર્થિક લાભનાં સ્ત્રોતોથી સંબંધી ઉત્પન્ન થયેલી સમસ્યાઓ છતાં કાર્ય પૂર્ણ થવાની સંભાવના છે.

કન્યા : શારીરિક સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું. વિવાદોથી બચવું. લાંબા સમયથી ચાલી રહેલી કૌટુંબિક સમસ્યાઓનું સમાધાન થઈ શકશે. વેપાર-ધંધા સારા અને લાભપ્રદ આર્થિક લાભની તક પ્રાપ્ત થવાના યોગ પ્રબળ બની રહ્યા છે.

તુલા : સંઘર્ષપૂર્ણ વાતાવરણમાં કાર્ય કરવું પડી શકે છે. કાર્યનાં દરેક પગલે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડશે. કૌટુંબિક જીવન પણ સુખદ નહીં રહે. આપના અથાગ રીતે કરેલ મહેનતનું ફળ તરત જ મળી શકશે.

વૃષ્ઠિક : અટકેલા કાર્ય સમય પર પૂરા કરવા આપ કટીબદ્ધ બનશો. વ્યક્તિગત કાર્યોમાં ઉત્તમિત પ્રાપ્ત થશે. કાયદાકીય બાબતોમાં આત્મવિશ્વાસમાં કમી આવવાની સંભાવના છે. વાદ-વિવાદોથી દૂર રહેવું.

ધન : મનમાં ઉત્સાહપૂર્ણ વિચારોને કારણે સમય સુખદ પસાર થશે. અટકાયેલા નાણાં પરત મળી શકે છે. સંચિત ધનમાં વૃદ્ધિનો યોગ બની રહ્યો છે. ધર્મના ક્ષેત્રમાં વિશેષ રચિ જાતું થઈ શકશે. ધન પ્રાપ્તિનો વિશેષ યોગ.

મકર : મિત્રોનો સહયોગ અને આશ્વાસન મળી રહેશે. સ્થાયી મિલકત, વાહન ખરીદીનો યોગ બને છે. જૂના કાર્યોમાં ઉભી થયેલી સમસ્યાઓનું નિરાકરણ થઈ શકશે. ઉદર વિકારને કારણે ખાનપાન પર સંયમ રાખવું.

કુંભ : વ્યાપાર વિસ્તૃત થશે. સ્વાધ્યાયમાં રુચિ વધશે. કોઈ વસ્તુ વ્યક્તિઓ અને નિતિગત સમસ્યાઓ પર સમય અને ધન ખર્ચ થવાની સંભાવના રહેલી છે. કર્મક્ષેત્રમાં વિશેષ ઉપલબ્ધિ અને નવા કાર્યોનો યોગ.

મીન : મહત્વકાંક્ષાઓ પ્રગટિ પ્રેરક કરશે. નિષ્ઠાથી કાર્ય કરતા રહેવું. વ્યાપારિક ભાગીદારી, કૌટુંબિક વિવાદ વગેરે માટે ભાગ્યવચક યાત્રા-પ્રવાસનો યોગ બને છે.

ધિરવિદાય

- સ્વ. રમિલાબેન મોહબતસિંહ રાહોડ (ઉ.વ. ૩૮) મુ.પો. આલમપુર, તા. જિ. ગાંધીનગર.
- સ્વ. દિલીપસિંહ સજાસિંહ ચંપાવડ (ઉ.વ. ૪૩) મુ.પો. લેંકાવાડ, તા. જિ. ગાંધીનગર.
- સ્વ. પીરીબેન કમાભાઈ ભરવાડ (ઉ.વ. ૧૦૦) મુ.પો. ધોળાકુવા, તા. જિ. ગાંધીનગર.
- સ્વ. મુકેશભાઈ સોમાભાઈ પટેલ (ઉ.વ. ૪૦) પટેલવાસ, મુ.પો. સોનારડા, તા. જિ. ગાંધીનગર.
- સ્વ. ભરતકુમાર નારણભાઈ પરમાર (ઉ.વ. ૩૩) પ્લોટ નં. ૧૧૦/૨, સેક્ટર-૧૪, ગાંધીનગર.